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Referat fra møte i skolemiljøutvalget 26102023 
 
Sted: Møtet ble holdt på Justvik skoles personalrom 
Referent: Leif Anders Haanes 
 
Til stede: Lena Haug (foreldrerepresentant), Leif Anders Haanes (rektor), Noah 
Småbrekke (elevrepresentant), Celine Oftedal Christensen (elevrepresentant), Kasper 
Orf-Madland (elevrepresentant), Lene Mayer (lærer), Haakon Jarle Solhaug (lærer), 
Elisabeth Oftedal Christensen (foreldrerepresentant), Gunn-Eva Holter Antonsen 
(andre ansatte), Fredrik Kjærgaard (foreldrerepresentant)  
 
Elevrådsrepresentantene får referatet fra skolens elevrådskontakt Elisabeth Dyrstad. 
 
Sak  1/23-24 FAU legger frem: 

- Jobber med hobbykveld 1-3 trinn. Dato er 21. november, og skolen 
reservert. Noe gjenbruk, og noe nytt kjøpes inn. Dialog med Grethe 
på kontoret. Bra respons på oppdragene.   

- Ønskelig å få inn en foredragsholder i vinter som et felles 
foreldremøte. Mini-Risk er aktuelt som tema, skolens ansatte hadde 
dette våren-23. Fint med en rød tråd og kjente begreper mellom 
skole og hjem.   

- Foresatte ønsker en justering på skoledagsrytmen, og at elevene får 
nok tid til å få spist maten sin. Fint om de kan ha lov til å få med 
frukten ut, eller avklare reglene for det.   

-  
Sak  2/23-24 Elevrådet legger frem om skolemiljøet:  

- Oppleves som om det går bra slik de ser det. Ikke så mye synlig 
mobbing og erting, men kan være noe tøysing. Viktig å se til 
elevundersøkelsen. Kanskje noe vi ser der som vi ikke ser til vanlig? 
Ønsker å finne andre måter å jobbe på som hemmelig venn, 
tankekart. Har fått noen tips på elevrådskurs.  

- Ønsker noe mer tid til klassens time, i alle fall hver gang etter 
elevrådsmøtet.  

- Har jobbet noe med språkbruk, synes det har fungert og at den 
negative språkbruken har gått ned.  

- Viktig at de voksne snakker med barna når noe skjer, og følger det 
opp med de det gjelder. Forklare for klassene hvordan de følger opp 
konflikter.  

https://www.kristiansand.kommune.no/navigasjon/innbyggerdialog-og-frivillighet/edialog/
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- Snusen: Elevrådet undersøker og gir trinnene poeng ut ifra ryddig 
garderobe og klasserom. Også fokus på kildesortering. Pizzapremie 
til det trinnet med flest poeng. Varer i tre uker.   

- Forslag om en Rød-rosa dag: Handler om å gå i rødt eller rosa en hel 
dag. I storefri tegnes det et stort hjerte som alle elevene på skolen 
kan stå inne i. Et felles bilde. 6. trinn lager muffins med rosa krem. -
Kanonballturnering, sjakkturnering, skumle dager, også en mulig 
ting å gjøre.  

- Bra med f eks talentiade.  
 
Sak 3/23-24  Rektor informerer om skolemiljøsaker:  

- Skolens sosiale handlingsplan ligger på hjemmesiden. Jobbet med i 
fellestiden for lærerne med fokus på Link og systematisk arbeids på 
skolen. Skal ha fokus på «snakk med barn» også før jul.  

- Jobber med 9a saker på enkeltnivå.  
- Hatt besøk at Blå Kors og IK Start på 6. trinn for å snakke om «Det 

gode laget»  
- Vil jobbe med ansatte, elever og FAU opp mot resultatene fra 

elevundersøkelsen. Finne gode forskningsbaserte tiltak som kan 
virke over tid.   

- Utviklingssamtaler gjennomføres i disse dager.   
 
Sak  4/23-24 Eventuelt 

- Ønskelig å se til kommunens mal for sosial handlingsplan.   
- Fint om det åpnes opp for mer valgfrihet for foresatte når det gjelder 

tidspunkt de kan komme på utviklingssamtale.   
 
 
 
 
 
 
Med hilsen 
 
Grethe Thoresen  
Kontorleder  
 
Dokumentet er godkjent elektronisk og gyldig uten underskrift 
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